

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 63 (20143). Вторник, 19 апреля 2011г.

Выездной приём УСЛЫШАТЬ КАЖДОГО

В школе № 20 прошёл очередной выездной приём граждан руководителями Ленинск-Кузнецкого городского скруга.

Это уже четвёртая встреча представителей власти с населением. Прямой контакт позволяет глубже прощупывать остроту проблем, с которыми сталкиваются простые граждане, а депутатам городского Совета, неизменно участвующим в приёме, еще раз пообщаться с избирателями.

А проблемы эти, как и следовало ожидать, в основном социального плана, связанные с жизненным обустройством в масце своей пожилых людей. Поэтому на сей раз больше всего посетил елей было у заместителей главы города по жилищно-бытовому хозяйству, а также по строительству и городскому развитию С.Д. Кнутарева и Р.Р. Бадердинова. Это отразила и последующая статистика: из общих 42 обращений 37 касались разного рода неурядиц в сфере ЖКХ и распределения, обустройства жилья.

Вот первыми заходят к С.Д. Кнутареву три женщины из дома № 1 по ул. Звягина. У них от имени всех квартиросямщиков претензии к коммунальщикам по поводу завышенных показателей общедомового прибора учёта электроэнергии, плата за которую растёт явно непропорционально её расходам. Притом плата по этой статье услуг с жильцов взимается совершенно разногласия, хотя та же

подъездная лампочка светит одинаково для всех. В доме давно сырой подвал, но частые обращения людей по этому поводу в обслуживающую частную контору ничего не дают. Сергей Дмитриевич называет день, в который на дом прибудут представители Северо-Кузбасской энергетической компании для выяснения работы прибора учёта, а также руководитель ООО «Квартал» - оно обязано навести порядок в подвальном помещении.

А вот до 6 мая в бывшее общежитие КСИ на ул. Топкинской, 16 должны прибыть специалисты государственной жилищной и непрекции. По слою А. Краининой, пятиэтажка давно не ремонтируется внутри, в помещение страшно зайти, здесь есть где развернуться рабочим ООО «Модуль». Особенно же – на срочном ремонт крыши, через дыры в которой дождевая и талая вода обильнейте не только к жильцам верхнего этажа, но и второго, третьего. Объясняющейся сжалобой обеща-

ДЕПУТАТЫ городского Совета рассмотрели перспективы создания в Ленинске-Кузнецком зоны экономического благоприятствования.

Такая работа проводится сейчас на основании областного закона, предусматривающего создание особых экономических зон по различным направлениям деятельности. В Ленинске-Кузнецком решено внедрить промышленно-производственное направление, поскольку у нас есть для этого обустроенная территория – так называемая северная промзона. Перспективы её развития вполне отвечают нашей генеральной цели, которая сформулирована как достижение социально-комфортных условий для жизни населения и развития бизнеса. То есть предпринимательство всё больше становится движущей силой экономики, и это особенно актуально сегодня для Ленинска-Кузнецкого, имеющего статус моногорода.

Зона инвестиций создаётся на земельном участке общей площадью 4 кв. км, где общими силами надо сделать всю необходимую инженерную инфраструктуру. На первом этапе вложения идут благодаря Комплексному плану модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого, реализация которого началась в 2010 году. При этом решаются три важнейшие задачи, связанные с обеспечением будущих предприятий-инвесторов теплом, электроэнергией, транспортными коммуникациями.

Капитальный ремонт котла № 4 котельной КСК позволит оборудовать и запустить настоящую фабрику тепла, которого хватит и предприятиям, и горожанам. К середине июля подрядчик должен освоить здесь 93 млн. руб., практически половина работ уже

выполнена. Столица быстро отремонтировали проезжую часть проспекта Текстильщиков, вложив в неё по плану модернизации 33 млн. руб., там же

Актуально!

Зоны инвестиций

Пока что к северной площадке проявляют интерес пять предприятий. Они собираются выпускать здесь современные конвейерные системы и открыть производство конвейерных лент, утилизировать аккумуляторы, перерабатывать крупногабаритные шины и отработанные масла. Уже заключены инвестиционные соглашения, сейчас корректируются бизнес-планы, готовятся к запуску производственные мощности. Ожидается, что в ходе реализации этих проектов у нас появятся 670 новых рабочих мест – очень существенное предложение на рынке труда моногорода Ленинска-Кузнецкого.

Кроме того, участниками зоны экономического благоприятствования являются полные Могут стать действующие промышленные предприятия северной площадки, которых там сегодня насчитывается семь. Для этого нужны инвестиционные проекты, ставящие целью модернизацию и реконструкцию производств, а также создание рабочих мест. Тем более что для участников предусмотрен особый порядок налогообложения. Скажем, они полностью освобождаются от уплаты налога на имущество организаций, а ставка налога на прибыль, зачисляемого в областной бюджет, снижается с 18 до 13,5 %. Бюджетные потери при этом будут компенсироваться за счёт постепенного роста налоговых поступлений от развития бизнеса.

Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства координирует всю начавшуюся работу и оказывает содействие потенциальным инвесторам. Так что теперь остаётся ждать, когда за инвестиций заработает на полную мощь. Будем надеяться, совсем скоро. Условия для этого есть, нужно лишь наше общее стремление ими воспользоваться.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

НА ЛИНИИ ОГНЯ

В администрации города состоялось внеочередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Проведено заседание исполняющий обязанности главы города И.Н. Ковалев.

Поводом для этого заседания стала подготовка к пожароопасному сезону. Ситуация с лесными пожарами и возгоранием сухой травы, которые случаются ежегодно, требуют серьёзного внимания. На территории города находятся 944 га лесных угодий, которые нужно беречь.

Начальник управления по делам ГОЧС Л.И. Якушина в своем докладе говорила о необходимости возрождения добровольных пожарных дружин. В 2009 году администрации города принято постановление о порядке создания и деятельности формирований добровольной пожарной охраны в организациях города. Сведения по созданию ДПД пошли только 20 предприятий и организаций. На деле, из 15 пожароопасных объектов добровольные пожарные дружины созданы только на четырех – шахте «Костромовс-

керализованные полосы вдоль лесных массивов агролесхоз выполнил не в полном объеме. Особенно это касается лесного массива в районе Лесного городка. Эти замечания будут учтены в текущем году.

Начальник 7-го отряда государственной противопожарной службы В.Д. Ватутин проанализировал обстановку на территории города. Он, в частности, сообщил, что с начала апреля 2011 года произошло 22 загорания травы на площади 750 квадратных метров. Чаще всего пожары возникали в районах поселков Дачного и Байкальского, северной промзоны, в садоводческих обществах и твориществах. Регулярно горят трава на городских кладбищах. При установлении сухой и ветреной погоды такие загорания создают реальную угрозу перехода огня на жилые дома, хозяйственные постройки, лесные массивы, что может привести к большому материальному ущербу, в некоторых случаях и гибели людей. В свете этой проблемы следует вновь обратить

внимание населения на страхование своего личного имущества, тем более, если брать в расчет то, что лето в этом году обещают засушливое.

Состав сил и средств подразделений отряда, заступающих на сутки, составляет восемь пожарных автоцистерн, автомобиль оперативного реагирования, штабной автомобиль оперативной группы, 40 человек личного состава. В их распоряжении имеется 20 ранцевых огнетушителей. В случае резкого ухудшения обстановки личный состав будет переведен на двухсменный режим несения службы, в боевой расчет дополнительно будет введено семь пожарных автоцистерн, автомобиль оперативного реагирования, рукавный автомобиль, пожарная насосная станция и 150 человек личного состава. В заключение И.Н. Ковалев отметил, что все необходимые мероприятия нужно провести в кратчайшие сроки, чтобы встретить огненную стихию во всеоружии.

М. ТЕРЕХИНА

Н. МАКСИМОВСКИХ



ЦЕНТР занятости населения приглашает к сотрудничеству индивидуальных предпринимателей и организаций города независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности. Цель такого сотрудничества – содействие трудуоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, а также многодетных родителей.

Адресная целевая программа

В настоящее время государственное учреждение – центр занятости населения города Ленинска-Кузнецкого – это самое надёжное место, где люди могут получить помочь в поиске подходящей работы, а работодатели – не только найти подходящих работников, но и ещё и принять участие в различных программах, имеющих большую социальную значимость.

Постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 31.01.2011 № 26 на текущий год утверждена адресная целевая программа дополнительных мероприятий по содействию занятости населения. Эти мероприятия ставят своей целью снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области. Одно из важнейших направлений программы – содействие трудуоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, а также многодетных родителей.

За рабочее место

Специальную выплату предприятия будут получать за каждое рабочее место, которое создано ими для этих категорий граждан. Обязательное условие – инвалиды, родители детей-инвалидов или многодетные родители должны иметь статус безработного.

Правом на получение финансовых средств по программе могут воспользоваться индивидуальные предприниматели и организации, причём независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности.

Главное – чтобы они в установленном порядке оснащали рабочие места для трудуоустройства социальных категорий по направлениям центра занятости населения.

Что считать затратами

К затратам работодателя, связанным с оснащением (дооснащением) специального рабочего места для трудуоустройства незанятого инвалида или рабочего места для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей, относятся следующие. В первую очередь это затраты на приобретение, монтаж и установку оборудования с целью оснащения рабочего места (в том числе надомного) для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, и многодетных родителей.

Помочь с работой инвалиду



тактильные и иные), предметы и приспособления шумоизоляции, а также специальная мебель, средства (оборудование) для создания благоприятных климатических условий работы. При этом должны учитываться требования по охране труда, санитарные правила СП 2.2.9.2510-09 «Гигиенические требования к условиям труда инвалидов», утвержденные постановлением главного санитарного врача Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 30.

Затраты могут быть связаны с изменением отдельных элементов интерьера. Имеется в виду установка пандусов на входе, расширение дверных проемов, переоборудование санитарно-бытовых помещений и так далее. Важно, чтобы перепланировка осуществлялась в целях обеспечения нормального труда и отдыха инвалидов. Учитываются затраты на приобретение специальных аудиопрограмм, оборудования, специального программного обеспечения, необходимого для использования в работе человеком с ограниченными возможностями.

Кроме того, предусмотрены затраты на организацию рабочего места для инвалида непосредственно у него дома, если надомный труд используется в организации как форма хозяйствования, а оформление надомного труда осуществляется в соответствии со статьями 310-312 Трудового кодекса Российской Федерации.

Отдельно учитываются затраты на приобретение, монтаж и установку оборудования с целью оснащения рабочего места (в том числе надомного) для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, и многодетных родителей.

Размер выплаты

Возмещение затрат по оснащению одного рабочего места для трудуоустройства социальных категорий горожан производится в виде разовой выплаты. Причём работодатель получает эти средства на безвозмездной основе. При этом действуются средства областного и федерального бюджетов. Размер выплаты может составлять до 80 тысяч рублей.

«Я очень довольна»

У нас есть примеры эффективной работы по направлению трудуоустройства социальных категорий (визуальные, акустические,

ЗА КАЖДОЙ ЦИФРОЙ – СТРОЙКА

справляясь со своими должностными обязанностями.

Сейчас Тамара Ивановна не представляет себя на другой работе. А в школьные годы о строительной профессии не думала. Просто так сложилось, что ей удобнее всего было поступить именно в строительный техникум. Уже после окончания отделение Сибирского металлургического института «Промышленное и гражданское строительство». Трудилась на беловском радиозаводе «Маяк» старшим инженером в отделе главного энергетика.

Жизнь шла своим чередом. Родили сыновья-близнецы Станислав и Владислав. Имелась квартира в Белове, машина, чтобы выезжать семьей на отдых, за грибами. Казалось бы, судьба состоялась, никаких перемен не предвиделось.

Но весь устоявшийся порядок перевернули роковые 90-е. Пришлось и профиль поменять, и местожительство. Директор ООО «Сантехмонтаж» Иван Петрович Перминов предложил своей бывшей однокурснице работу на его предприятии, зная ее деловые качества. Не очень ей хотелось уезжать из родного города, да и супруг был не в восторге от такой перспективы. Однако вышло всё, как вышло.

Первые десять лет скучала Тамара Ивановна по Белову, а потом однажды поняла, что окончательно стала ленинск-кузнецанкой. В основном потому, что вместе с предприятием, которое в 2002 году стало именоваться ООО «Ремстрой», прошла через ряд очень непростых преобразований, в числе других специалистов всеми силами старалась удержать его от краха. К каким только способам не пришлось прибегать, чтобы устоять! Расчитывались с партнерами посредством бартера, гашения налоговых задолженностей, рабочим платили продуктами, товарами, стройматериалами. Но не ловчили, не мошенничали, все делали честно, законно.

И победили, фирма заняла свою нишу на строительном рынке города и региона. Добиться стабильности помогло и то обстоятельство, что «Ремстрой» слытый порядочный партнером и сдает объекты с высоким качеством. Документация, которую он представляет заказчикам, всегда выполнена безукоризненно, точно и четко. Ауж в этом – львиная доля старания Тамары Ивановны и ее подчиненных.

Смутные времена прошли. Жизнь снова обрела стабильность. Сыновья давно живут своими семьями. Ни один не пошел по родительским стопам: Владислав – полковник милиции, а Станислав – инженер-связист. Но они по-прежнему «не разлей вода». Помогли родителям купить дачу в таежном поселке, где Тамара Ивановна с удовольствием выращивает в основном цветы. Отдавая всю себя грядкам и кустарникам у нее просто не хватает времени. Но вот это кратковременное общение с землей помогает снять напряжение, почувствовать себя частичкой природы.

А потом снова – сметы, договоры, компьютерные программы. Но они давно стали неотъемлемой частью ее жизни, ее увлечением, миром ее интересов. Сооруженные «Ремстроем» объекты греют душу. Осознание того, что твой труд вложен во что-то полезное, нужное людям, и делает жизнь настоящей полной.

В. БУРЛЕВА

А. КОРНЕВА.
На снимке: программа помогла трудуостроиться.
Фото автора.



Медицинский ВЕСТНИК

В ЭТОМ году приоритетными направлениями для НКЦОЗШ по-прежнему остаются оказание медицинской помощи шахтерам и членам их семей, профилактика профессиональных заболеваний и реабилитация, а также расширение доступности высоких технологий. О возможности получения различных видов помощи в центре рассказывает заместитель директора Г.П. КРАСУЛИНА:

- Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров оказывает амбулаторную и поликлиническую, стационарную медицинскую, экстренную помощь, а также ведёт плановую госпитализацию в объеме территориальной программы государственных гарантий за счет средств обязательного медицинского страхования (ОМС).

Амбулаторная помощь нужна при заболеваниях, отравлениях и других патологических состояниях, не требующих круглосуточного медицинского наблюдения. Поликлиническая организована по цехово-территориальному принципу для шахтеров Попысаева и Ленинска-Кузнецкого, с которыми мы работаем на договорной основе. Сейчас у нас есть 8 цеховых терапевтических участков, на предприятиях действуют 10 здравпунктов. Население, не прикрепленное к поликлинике Лесного городка, получает консультации специалистов только по направлению лечащего врача своей поликлиники. Стационарная помощь оказывается при плановой или экстренной госпитализации в тех случаях, когда требуется круглосуточное наблюдение и интенсивное лечение.

- Галина Петровна, а как лечь в клинику на плановую госпитализацию?

- Плановая госпитализация также будет для пациента бесплатной, если она идет по направлению лечащего врача, при наличии клинических показаний и талона. Талоны на плановую госпитализацию для лиц, застрахованных по ОМС в страховых компаниях СМО «Сибирь», ЗАО СМК «Сибирский Спас-Мед», надо брать в поликлинике, к которой прикреплен больной. Остальным застрахованным – в страховой компании. Пациенты с полисами ОМС, зарегистрированными за пределами Кемеровской области, госпитализируются по направлению без талона. Максимальное время ожидания дик-

тается очередностью и не превышает 3 месяца.

- Сегодня многие работники предприятий предпочитают добровольное медицинское страхование. Имея полис ДМС, пациент может получить в центре набор дополнительных услуг?

- По ДМС на базе центра в полном объеме с использованием всех видов современных высоких технологий оказывается кардиологическая, пульмонологическая, профпатологическая, неврологическая помощь, а также оперативное лечение. Заключены договора со страховыми компаниями. Есть, правда, один нюанс. Иногда страховой суммы гарантированной оплаты ДМС может быть недостаточно для проведения дорогостоящего вида лечения - в этом случае пациент доплачивает недостающую сумму сам. Такое бывает, например, при операциях по замене коленных или тазобедренных суставов. Не дожидаясь квоты на высокотехнологичную операцию, пациент решает за счет страховой суммы по полису ДМС пройти лечение. Но цена протеза не включена в эту сумму, и тогда пациент платит из собственных средств.

Если у него есть полисы ОМС и ДМС, возможна госпитализация в плановом порядке по талонам-направлениям компаний. Однако это при условии, что страховой суммы будет достаточно на необходимый пациенту вид лечения.

- Насколько повысилась доступность высокотехнологичной помощи?

- Уже несколько лет мы являемся фи-

лиалом Новосибирского НИИ травматологии и ортопедии, проводя высокотехнологичные операции травматологического-ортопедического и нейрохирургического профиля как для детей, так и для взрослых за счет средств федерального бюджета. Это позволяет значительно повысить эффективность лечения и качество

жизни пациентов, сократить сроки лечения, снизить выход на инвалидность. Лечение идет за счет федеральных квот, которые выделяются ежегодно. Сейчас есть очередьность на плановое проведение эндопротезирования тазобедренных и коленных суставов, поскольку количество квот ограничено.

Кроме того, с этого года по договору с областным департаментом охраны здоровья населения оказывается высокотехнологичная помощь за счет средств областного бюджета по неонатологии, гинекологии, нейрохирургии.

- Какие методы при этом применяются?

- Большинство операций в гинекологии проводится с использованием малоинвазивных методов – лапароскопии и гистероскопии. В отделении уже накоплен хороший опыт хирургического лечения бесплодия и других гинекологических заболеваний малотравматичными органосохраняющими технологиями. Эти методы значительно сокращают сроки выздоровления, практически полностью исключают послеоперационную боль и внешние косметические дефекты, снижают развитие осложнений.

- А кто вообще может получить у нас квоту на высокотехнологичную помощь?

- По медицинским показаниям – любой житель Кемеровской и Новосибирской областей, Тувы и Хакасии. Решение о направлении пациента принимает лечащий врач.

Для определения необходимости и возможности такого лечения в поликлинике центра ведется консультативный прием, который проводят наши ведущие специалисты. Часы приема можно узнать, позвонив по телефонам: 9-51-07 (регистратура взрослой поликлиники); 9-51-94, 2-36-77 (регистратура детской поликлиники).

Беседовала
С.ШЕВЧУК.

НОВОСТИ ЦЕНТРА

НКЦОЗШ посетили представители югославской фирмы «Ингра», которая 20 лет назад вела строительство и оснащение комплекса импортным оборудованием. Специалисты вместе с бывшим директором по строительству социальных объектов АО «Ленинскоголь», ныне вице-президентом по строительству ЗАО ХК «СДС» Н.Ф. Глотко встретились с администрацией центра, а затем ознакомились с его нынешним состоянием. В ходе экскурсии гости отметили отличное содержание здания, идеальную чистоту и высокий уровень оснащения клиники.

Епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх провел встречу с медицинским персоналом центра по вопросу перспектив взаимодействия медицины и Православной Церкви. При клинике много лет действует часовня великомученика Пантелеимона, где дважды в неделю духовенство совершают таинства исповеди, причастия пациентов и персонала клиники, служит заказные молебны. Сотрудники центра оказывают благотворительную помощь приходу церкви Воскресения Христова, посещают службы в строящемся храмовом комплексе Лесного городка.

На трассе Ленинск-Кузнецкий – Кемерово произошла крупная авария, свидетелем которой стала выездная бригада центра. В результате четких и слаженных действий врача, заведующего отделом качества лечения А.Н. Корнеева, и сестры-анестезиотехники Н.С. Верховской пострадавшим была оказана необходимая помощь. Участие в спасении травмированных принял и водитель реанимобиля А.В. Войтенко. Приказом директора НКЦОЗШ В.В. Агаджаняна всей бригаде объявлена благодарность.

За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм почетное звание «Отличник здравоохранения РФ» присвоено заведующему профцентром В.А. Семенихину, заведующей отделением гинекологии Н.В. Якоблевой, заведующей отделением неврологии Т.Л. Визило, заведующей отделением кардиологии № 1 Е.В. Варюшкиной. Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития РФ награждена главный бухгалтер центра Е.В. Коалеевская.

ГЛАВНОЕ – доступность

от дреда до лазера

Несколько лет в операционном блоке центра успешно функционирует нейрохирургическая операционная, где при умелом использовании накопленных знаний, грамотном применении ультрасовременного оборудования и с помощью талантливых рук врачей возвращают к жизни сотни людей.

Эта технологическая цепочка, где используются разнообразные инструменты от пневматических дрелей до цифровой оптики и лазеров. И нейрохирург должен обладать специальными знаниями, умением обращаться с этим оборудованием. Ведь здесь есть и набор микрохирургических инструментов, и аппараты для операционной навигации, нейрофизиологического контроля. В частности, уже не первый год используется операционный микроскоп, главное преимущество которого – возможность применения специальных красителей для полного

удаления опухолей головного и спинного мозга.

Наиболее распространенные вмешательства в современной нейрохирургии – открытые операции, при которых доступ к тому или иному отделу мозга осуществляют путем трепанации черепа. И одно из важнейших условий успеха – использование именно микрохирургической техники. Применение современных микроскопов и специального инструментария позволяют хирургу с минимальным риском проводить самые сложные вмешательства, требующие тонкой, ювелирной работы.

При использовании микроскопа с хорошим освещением наиболее глубоких отделов мозга отпадает необходимость в применении широких трепанаций. Многие операции можно делать через небольшое окно, так называемую замочную скважину. Миниатюризация кожных разрезов и трепанации, использование эндоскопической техники – это популярная сегодня малоинвазивная хирургия.

В то же время, по мнению заведующего центром нейрохирургии А.В. Новокшонова, минимизация доступа не должна и не может быть самоцелью. Главное – решить хирургическую проблему с минимальной травмой мозга. В ряде случаев применяется ограниченный доступ, в других, наобо-

рот, требуется выполнение широких трепанаций. Так, в труднодоступных отделах черепа и мозга вполне оправдано применение методик, включающих подчас обширную резекцию костных структур.

Проблема ещё в том, что за последнее время в центре очень часто обращаются больные с крупными, а порой и гигантскими по размерам объемными новообразованиями головного мозга. Это представляет дополнительные трудности при проведении хирургических вмешательств и повышает риск операции. Как считает А.В. Новокшонов, причина столь позднего обращения кроется в низком уровне общей культуры населения и отсутствии неврологической службы в муниципальной медицинской службе.

Пациенты, годами испытывающие сильнейшие головные боли, предпочитают порой обратиться к знахарам или постоянно пьют сильные обезболивающие препараты. А из-за отсутствия специалистов неврологического профиля они лишены возможности получить грамотную консультацию.

Вот почему в поликлинике НКЦОЗШ каждую неделю ведется консультативный прием граждан, который проводят нейрохирурги центра (кабинет № 4131, по вторникам с 14 до 15 часов, по четвергам с 13 до 14 часов).

Н. СВЕТЛОВА.

Материалы подготовлены пресс-службой ФГПУ «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров».

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

СКОЛЬКО СТОИТ ВОЗДУШНЫЙ ЗАМОК?

Приобрести квартиру через риэлтерское агентство – казалось бы, что может быть проще! Но, если вы попадете в лапы к «черным риэлторам», то можете лишиться всего. Казалось бы, такое может случиться только в далекой Москве, где люди боятся за квадратные метры, но у мошенников, как оказалось, нет географических привязанностей. Старший следователь следственного отдела МОВД Е. А. Разоренко расследовала уголовное дело о «черном риэлторе», которая обманула горожан почти на восемь миллионов рублей, а как только дело дошло до суда, ударились в бега.

Еще в 2007 году гражданина Петрова (фамилии здесь и далее изменены) зарегистрировалась как индивидуальный предприниматель, которая обозначила сферу деятельности как предоставление посреднических услуг при купле-продаже недвижимого имущества. А уже через три года на неё было заведено первое уголовное дело.

В январе 2010 года в милицию обратилась семья Семиприходько. Они объяснили, что обратились к Петровой за услугами, им нужно было обменять комнату в общежитии на квартиру с небольшой доплатой. Риэлтора им посоветовали знакомые, которые уже пользовались ее услугами и выгодно приобрели квартиру. Предпринимательница

очень быстро нашла подходящий вариант, и через несколько дней, семья приехала посмотреть квартиру на улице Ульяновской. Покупателей все устраивало: и планировка хорошая, и близость расположения социально значимых объектов. А главное, доплата за такую роскошь всего-то 400 тысяч рублей. Не откладывая в «долгий ящик», тут же составили договор и сделали предоплату в сумме 130 000 рублей – на оформление документов. А через две недели, получив ссуду, внесли остаток нужной суммы.

Однако новоселье покупателям спрятать так и не удалось. Сделка постоянно откладывалась: то документы не готовы, то выяснилось, что в данной квартире прописан несовершеннолетний ребенок,

ЗАЩИТА Отечества – долг и обязанность каждого гражданина Российской Федерации.

Статья 328 УК РФ предусматривает ответственность за уклонение от прохождения воинской службы. В следственном отделе по городу Ленинскому-Кузнецкому также имеются на рассмотрении подобные уголовные дела.

Так, гражданин Дятлов (фамилии здесь и далее изменены), 1992 года рождения, являясь призывником и не имея законных оснований для освобождения или отсрочек от призыва на

Кого ждут на службу Отечеству?

военную службу, не явился по повестке для отправки на сборный пункт города Кемерова. Впоследствии Дятлов пояснил, что он морально не готов служить, проходить военную службу не желает.

Гражданин Кравцов, 1987 года рождения, также не явился по повестке. Свои действия объяснил тем, что он оплачивает кредиты, у него на иждивении маленький ребенок, а потому служить в армии не желает.

Арестовали «одноруких бандитов»

Сотрудниками отдела по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке межмуниципального СВД «Ленинск-Кузнецкий» проведена проверка в развлекательном клубе «Корона». На сайте администрации города от жителей поступила информация том, что в данном заведении используются игровые аппараты.

При проверке клуба сотрудниками полиции было обнаружено 19 игровых аппаратов типа «Симулятор», оснащенных купюроприемниками.

На момент проверки, которая осуществлялась в дневное время, в зале уже находилось несколько человек. Посетители, в основном мужчины, не таясь, играли. Администрация «Корона» заявила, что данные игровые аппараты не предусматривают возможности выигрыша, якобы деньги, которые посетители отправляют в купюроприемник, при выходе из заведения им возвращаются.

Однако игроки опровергли подобные факты щедрости клуба.

На администрацию клуба составлен протокол об административных правонарушениях за организацию предпринимательской деятельности без лицензии.

Решение по материалу будет принимать Арбитражный суд Кемеровской области. Законодательством данное правонарушение в отношении юридических лиц предусмотрено наложение штрафа от 40 до 50 тысяч рублей с конфискацией предмета правонарушения.

Н. АСТУДИНА
(пресс-служба МСБД)

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

СКОЛЬКО СТОИТ ВОЗДУШНЫЙ ЗАМОК?

Приобрести квартиру через риэлтерское агентство – казалось бы, что может быть проще! Но, если вы попадете в лапы к «черным риэлторам», то можете лишиться всего. Казалось бы, такое может случиться только в далекой Москве, где люди боятся за квадратные метры, но у мошенников, как оказалось, нет географических привязностей. Старший следователь следственного отдела МОВД Е. А. Разоренко расследовала уголовное дело о «черном риэлторе», которая обманула горожан почти на восемь миллионов рублей, а как только дело дошло до суда, ударились в бега.

Еще в 2007 году гражданка Петрова (фамилии здесь и далее изменены) зарегистрировалась как индивидуальный предприниматель, которая обозначила сферу деятельности как предоставление посреднических услуг при купле-продаже недвижимого имущества. А уже через три года на неё было заведено первое уголовное дело.

В январе 2010 года в милицию обратилась семья Семиприходько. Они объяснили, что обратились к Петровой за услугами, им нужно было обменять комнату в общежитии на квартиру с небольшой доплатой. Риэлтора им посоветовали знакомые, которые уже пользовались ее услугами и выгодно приобрели квартиру. Предпринимательница

очень быстро нашла подходящий вариант, и через несколько дней, семья приехала посмотреть квартиру на улице Ульяновской. Покупателей все устраивало: и планировка хорошая, и близость расположения социально значимых объектов. А главное, доплата за такую роскошь всего-то 400 тысяч рублей. Не откладывая в «долгий ящик», тут же составили договор и сделали предоплату в сумме 130 000 рублей – на оформление документов. А через две недели, получив ссуду, внесли остаток нужной суммы.

Однако новоселье покупателям справить так и не удалось. Сделка постоянно откладывалась: то документы не готовы, то выяснилось, что в данной квартире прописан несовершеннолетний ребенок,

обучающийся в школе-интернате № 6. К слову сказать, сама Петрова тоже была прописана в этой квартире, хотя не имела к ней никакого отношения. Вся эта история длилась с сентября 2009 года. Когда Семиприходько подали заявление в милицию, выяснилось, что не они одни натерпелись от предпринимательницы. Всего потерпевшими по данному уголовному делу было признано шесть человек. За мошенничество женщину приговорили к шести годам лишения свободы, однако отпустили под подписку о невыезде, так как в милиции рассматривалось еще одно, аналогичное уголовное дело.

Второе уголовное дело было направлено в суд в мае 2010 года. Схема аферы была та же самая. Найдя клиентов, Петрова показывала им квартиру, обговаривала цену и детали сделки, получала денежный залог. Далее с помощью отговорок сделки постоянно откладывались. В этом уголовном деле было три эпизода мошенничества и четыре потерпевших по данному делу. Только предметом продажи на сей раз стала квартира по проспекту Ленина.

Однако, пока шло разбирательство, женщина, не дождавшись решения суда, скрылась. В данный момент заведено розыскное дело, обвиняемую ищут.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

ЗАЩИТА Отечества – долг и обязанность каждого гражданина Российской Федерации.

Статья 328 УК РФ предусматривает ответственность за уклонение от прохождения воинской службы. В следственном отделе по городу Ленинск-Кузнецкому также имеются на рассмотрении подобные уголовные дела.

Так, гражданин Дятлов (фамилии здесь и далее изменены), 1992 года рождения, являясь призывником и не имея законных оснований для освобождения или отсрочки от призыва на

Кого ждут на службу Отечеству?

военную службу, не явился по повестке для отправки на сборный пункт города Кемерова. Впоследствии Дятлов пояснил, что он морально не готов служить, проходить военную службу не желает.

Гражданин Кравцов, 1987 года рождения, также не явился по повестке. Свои действия объяснил тем, что он оплачивает кредиты, у него на иждивении маленький ребенок, а потому служить в армии не желает.

И. ЮРОВА
Следователь следственного отдела СК России.

Уголовные дела в отношении Дятлова и Кравцова направлены в суд. Уклонистам грозит наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч рублей, либо ареста на срок от трех до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет. Вот такой, нужно сказать, ограниченный выбор.

И. ЮРОВА

Следователь следственного отдела СК России.

Арестовали «одноруких бандитов»

Сотрудниками отдела по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» проведена проверка в развлекательном клубе «Корона». На сайт администрации города от жителей поступила информация о том, что в данном заведении используются игровые аппараты.

При проверке клуба сотрудниками полиции было обнаружено 19 игровых аппаратов типа «Симулятор», оснащенных купоросприемниками.

На момент проверки, которая осуществлялась в дневное время, в зале уже находилось несколько человек. Посетители, в основном мужчины, не таясь, играли. Администрация «Короны» заявила, что данные игровые аппараты не предусматривают возможности выигрыша, якобы деньги, которые посетители отправляют в купоросприемник, при выходе из заведения им возвращают.

Однако игроки опровергли подобные факты щедрости клуба.

На администрацию клуба составлен протокол об административных правонарушениях за организацию предпринимательской деятельности без лицензии.

Решение по материалу будет принимать Арбитражный суд Кемеровской области. Законодательством за данное правонарушение в отношении юридических лиц предусмотрено наложение штрафа от 40 до 50 тысяч рублей с конфискацией предмета правонарушения.

Н. АСТУДИНА
(пресс-служба МОВД).

Вместо конфеты – пиво и сигареты

Яснила сотрудникам полиции, что в их торговой точке пиво детям не продают, но в этот раз вышла промашка. Просто 14-летняя девочка показалась уже взрослой.

В магазине «Двиг», расположенным возле школы № 3, ситуация повторилась. Кассир не спросила у подростка о возрасте. Запросто продала три бутылки пива по 0,5 литра. Со слов администрации магазина, на инструктажах кассиров постоянно предупреждают о запрете продажи несовершеннолетним пива, однако на деле никто не удосуживается спросить у подростка: «Сколько тебе лет?».

В свое оправдание продавцы поясняют, что возраст

ненесших детей непросто понять, многие выглядят старше своих лет. В этом случае сотрудники полиции рекомендуют работникам торговли при продаже спиртных напитков, в том числе пива, требовать с молодых людей паспорт.

М. СВЕТЛОВА.

ПИТИЕ, ОПАСНОЕ ДЛЯ ЖИЗНИ

Борьба с фальсифицированной алкогольной продукцией, незаконным оборотом спиртосодержащей жидкости является одной из основных задач правоохранительных органов. Выявление и предотвращение подобных преступлений позволяет в значительной мере сократить число летальных исходов от отравления некачественным алкоголем и техническим спиртом.

В прошлом году следственным отделом СК России в Ленинске-Кузнецком окончено расследование семи уголовных дел о преступлениях, касающихся незаконной реализации спиртосодержащей продукции опасной для жизни и здоровья. И наказание за данное преступление предусмотрено

на срок до двух лет. Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, а также в случае, если они повлекли причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, наказываются лишением свободы на срок до шести лет. Есть такие дела и в этом году.

В ходе расследования установлено, что спиртосодержащую жидкость нарушители приобретают у частных лиц. Это технический спирт, применяемый в основном для обеззараживания внешних поверхностей, разбавления красок и так далее. О том, что это не питьевая жидкость, предупреждают и надписи на этикетках: «Не употреблять внутрь», «Употребление в пищевых целях опасно для жизни».

Н. КОЛЕСОВА.
Старший следователь следственно-го отдела СК России.

Согласно заключениям судебных экспертиз, все предоставленные по уголовным делам образцы жидкости не являются пищевой алкогольной продукцией. Лица, реализовавшие суррогатную «водку», привлечены к уголовной ответственности. По всем уголовным делам суд вынес обвинительные приговоры, назначил виновным наказание в виде штрафа и условного лишения свободы.

Н. КОЛЕСОВА.

Старший следователь следственно-го отдела СК России.

Марш парков

Координатор: Государственный природный заповедник «Кузнецкий Алатау»

Цель «Марша парков» – привлечение внимания властей, средств массовой информации, бизнеса и всего общества к проблемам ООПТ, оказание им реальной практической помощи, пробуждение в сознании соотечественников чувства гордости за наше природное и культурное достояние.

**Девиз
«Марша
парков-2011»:**
**«Живые леса –
благоприятный климат».**

Организация Объединенных Наций провозгласила 2011 год Международным годом лесов. Леса не только являются источником чистого воздуха и воды, местом обитания тысяч видов растений и животных, дают людям пищу, кров, топливо. От количества и качества лесов зависит устойчивость климата на Земле. Не нарушенные человеком природные сообщества регулируют гидрологический режим суши и газовый состав атмосферы, прямо способствуя поддержанию оптимальной для нашей жизни температуры на Земле. Пока идет уничтожение естественных лесов – в результате чрезмерных или неконтролируемых рубок без адекватного лесовосстановления, пожаров, происходящих в основном по вине человека, – устойчивость климата под угрозой. От того, каким будет отношение к лесам на государственном уровне и со стороны каждого из нас, зависит наше общее будущее. Сохранение и восстановление лесов со всем их биологическим разнообразием – это важнейшая задача, которая сегодня стоит перед человечеством.

1. Конкурс детских рисунков «Мир заповедной природы»

Традиционный конкурс, где вы можете раскрыть свой талант, изобразив растения и животных Кузнецкого Алатау в их естественной среде обитания.

Работы оцениваются компетентным жюри по трем возрастным номинациям.

Победители конкурса получат Почетные грамоты, памятные призы.

Критерии оценки:

- соответствие предложенной тематике;
- художественное мастерство;
- индивидуальность;
- отсутствие пластика.

Требования к работам:

- они должны быть посвящены заповеднику «Кузнецкий Алатау», его уникальной

Живые леса – благоприятный климат



- природе и обитателям;
- размер листа – не более 30x40 см (формат А3);
- техника исполнения: акварель, гуашь, пастель, карандаш;
- каждая работа должна быть обязательно подписана: название рисунка, имя и фамилия автора, его возраст, населенный пункт, в котором он живет, контактные сведения об организации, от которой прислана работа, год;
- к отправленным в работам должен бытьложен список с информацией об авторах;
- возраст участников – 7 - 17 лет.

Внимание! Сведения об авторе и другая информация указываются только на обороте рисунка либо приклеиваются с обратной стороны так, чтобы не портить сам рисунок.

Лучшие работы будут выставлены в визит-центре заповедника.

Работы принимаются до 6 июня по адресу: г. Междуреченск, пр. Шахтеров, 33-1, ФУ ГПЗ «Кузнецкий Алатау», ОЭП; тел. (38475)3-19-05.

2. Конкурс противопожарного плаката «Сохраним лес от пожара!»

По официальным данным, в 2010 г. пожары затронули половину заповедников и национальных парков России. Доказано, что подавляющее большинство природных пожаров возникает по вине человека – во время травяных палов, от непогашенных костров, из-за выброшенных из проезжающих автомобилей непотушенных сигарет и т.п. В такой ситуации особенно важна профилактика пожаров, и одним из её способов является обращение к каждому жителю средствами наглядной агитации. Если люди будут знать, как себя вести в пожароопасный период и чувствовать ответственность за всё живое, что их окружает, большинство пожаров можно избежать.

На конкурс противопожарного плаката принимаются плакаты (листовки, аншлаги) противопожарного содержания. Особенно приветствуются творческий подход и новизна предлагаемых решений. Очень важно создать произведение, которое будет не только информировать, но и воздействовать на душу зрителя, «запечатать» своим

-2011

содержанием. Как бы вы защищали от пожара то, что вам особенно дорого, свою малую Родину – ближайший лес, луг, любимое дерево, гнёзда птиц? Какие слова, какие рисунки могут передать другим людям ваше чувство любви к окружающей природе и радости от той красоты, в которой мы пока имеем возможность жить?

Требования к работам:

- * они должны быть посвящены проблеме сохранения леса и его обитателей от пожаров; вопросам профилактики природных пожаров;
- * плакат должен быть оригинальной (не скопированной) работой;

* плакаты принимаются в бумажном виде; электронный вариант приветствуется, но только как приложение к бумажному оригиналу;

* размер листа – не более 30x40 см (формат А3).

Возраст участников не ограничен.

Внимание! Сведения об авторе и другая информация указываются только на обороте рисунка либо приклеиваются с обратной стороны так, чтобы не портить сам рисунок.

Лучшие работы будут выставлены в визит-центре заповедника, отправлены на конкурс в Москву.

Работы принимаются до 6 июня по адресу: г. Междуреченск, пр. Шахтеров, 33-1, ФУ ГПЗ «Кузнецкий Алатау», ОЭП; тел. (38475)3-19-05.

3. Викторина «Что вы знаете о заповеднике «Кузнецкий Алатау»?»

Вопросы викторины:

- Сколько видов млекопитающих отряда хищных обитают в заповеднике? Перечислите их.
- У какой неясны, обитающей в заповеднике, крупные черные глаза? Есть ли другие виды этих птиц на территории заповедника?

3. Кто или что такое «зимняк»:

- заяц, перелинявший в зимнюю шубку;
- птица из семейства ястребиные;
- след зверя по первому снегу?

4. Как по-научному называют «тетеревий куст»? Перечислите другие названия.

5. Как без компаса определить стороны света в лесу? Перечислите несколько способов.

6. Как зимуют рептилии заповедника?

7. Можно ли по рогам определить возраст лоси?

8. Грибница и корень дерева, срастаясь, образуют единий живой организм. Как он называется?

9. Сколько раз в год линяет крот и почему?

10. Кто из ихтиофауны на территории заповедника имеет самую большую плодовитость?

11. По-английски эта птица называется «голубое горлышко». Каково русское название этой птицы и почему?

12. Что такое «плюноголовка»?

13. Назовите одну из полевок, которая обитает в заповеднике:

- золотистая;
- серебристая;
- медная.

14. Назовите млекопитающих, умеющих летать.

15. Научное название рода этого растения, встречающегося в заповеднике «Кузнецкий Алатау», в переводе с греческого означает «широкополая шляпа». Объясните русское название этого рода.

Требования к работам:

Возраст участников не ограничен.

Каждая работа должна быть обязатель-

но подписана: имя, фамилия автора, его возраст, домашний адрес или контактные сведения об организации, от которой прислана работа.

Внимание! В своих ответах обязательно указывайте источники информации.

Все ответы принимаются до 6 июня по адресу: 652 888, г. Междуреченск Кемеровской области, пр-т Шахтеров, 33-1, Государственный природный заповедник «Кузнецкий Алатау». Наш e-mail: kuznetsky-alatau@yandex.ru, тел. (38475) 3-19-05.

Победитель викторины будет награжден грамотой и ценным подарком!

Итоги викторины будут опубликованы после 15 июня. Таююе информация о викторине будет размещена на сайтах <http://kuz-alatau.ru>.

4. Конкурс на лучшую публикацию о заповедных территориях.

На конкурс принимаются статьи на заповедную тематику, опубликованные в бумажных или электронных СМИ в марте-мае 2011 г. Публикации должны рассказывать о ценности нетронутой природы, о необходимости создания и сохранения особо охраняемых природных территорий, привлекать внимание к проблемам заповедника, пробуждать в читателях чувство гордости за наше природное и культурное достояние, информировать о природоохранной, научной и просветительской работе сотрудников заповедника «Кузнецкий Алатау», привлекать к заповедным территориям общественную поддержку и реальную практическую помощь.

В конкурсе могут участвовать журналисты, сотрудники ООПТ, учреждений образования и культуры, общественных организаций. При выборе лучших публикаций будут учитываться природоохранная составляющая, доступность изложения, творческий подход, информативность.

Требования к публикациям:

* статьи должны быть опубликованы в бумажных или электронных СМИ в марте-мае 2011 г.;

* принимаются сами газеты/журналы с публикациями, а также ксерокопии и сканированные копии статей; для электронных СМИ – текст со ссылкой на соответствующий адрес в Интернете;

* каждая статья должна сопровождаться следующей информацией:

– ФИО автора, его место работы и должность;

– название, номер и дата выхода издания (т.е. полное библиографическое описание);

– организация, от которой прислана работа;

Работы принимаются до 6 июня по адресу: г. Междуреченск, пр. Шахтеров, 33-1, ФУ ГПЗ «Кузнецкий Алатау», отдел экологического просвещения; тел. (38475)3-19-05; e-mail: alatau-eco@yandex.ru

Работы будут отправлены на конкурс в Москву.

По всем вопросам обращаться: г. Междуреченск, пр. Шахтеров, 33-1, ФУ ГПЗ «Кузнецкий Алатау», ОЭП; тел. (38475)3-19-05; e-mail: alatau-eco@yandex.ru

Координатор: Елена Алексеевна Максименко, начальник отдела экологического просвещения заповедника «Кузнецкий Алатау».



НАЛОГИ И МЫ

Платите вовремя

Напоминаем владельцам земельных участков и транспортных средств, что 1 апреля истек срок уплаты налогов за 2010 год.

Своевременно уплачивайте налоги, не подвергайте себя финансовым санкциям!

Для удобства и снижения временных затрат на оплату имущественных налогов совместно с ОАО «Сибирский Банк СБ России» внедрена система самообслуживания через терминалы и банкоматы. Через платёжные терминалы можно оплатить налоги наличными денежными средствами и с использованием банковских карт. Налоги через них можно оплатить точно так же, как и осуществляется плата за мобильные телефоны, коммунальные услуги и т.д. Сам процесс оплаты налогов максимально упрощён – нужно только ввести 15-значный индекс, находящийся в левом верхнем углу платёжного документа (квитанции). Это очень удобно – затраты времени для уплаты налогов минимальны. Уведомления и квитанции на их оплату уже направлены на почтовые адреса налогоплательщиков.

Если уведомления и квитанции не поступили, необходимо обратиться в инспекцию либо на телефон контакт-центра, специалисты которого скажут вам 15-значный индекс документа, позволяющий осуществить платеж через банкоматы и платежные терминалы Сбербанка. Свонок на телефон контакт-центра бесплатный.

Многоканальный номер телефона контакт-центра: 8 800 350 4251. Телефоны для справок межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области: 5-99-40; 5-98-95; 5-99-48; 5-99-28; 5-99-76; 5-99-43; 5-99-45; 5-98-50.

С 1 января началась декларационная кампания 2011 года. Срок представления деклараций по налогу на доходы физических лиц формы 3-НДФЛ за 2010 год истекает 30 апреля.

В связи с этим межрайонная инспекция напоминает, что на основании статей 227-229 Налогового кодекса РФ до 30 апреля обязаны продекларировать полученные в 2010 году доходы следующие категории налогоплательщиков:

- индивидуальные предприниматели, применяющие общий режим налогообложения, и лица, занимающиеся частной практикой;
- физические лица, реализовавшие имущество, которое принадлежало им на праве собственности менее 3 лет;
- физические лица, получившие доходы в виде вознаграждений,

ЕСЛИ вы являетесь собственником земельных участков, имущества или транспортных средств, то обязаны платить соответствующие виды налогов. Они являются источником доходной части областного и местного бюджетов. Несвоевременное перечисление либо неуплата приводят к нестабильному финансированию бюджетных учреждений, школ и детских садов, которые посещают наши дети, а также больниц и поликлиник, других объектов социальной сферы.

Статьей 57 Конституции Российской Федерации установлено, что каждый гражданин обязан платить законно установленные налоги и сборы. И от того, насколько полно мы исполним свою обязанность, напрямую зависит благосостояние родного города.

После истечения установленных законодательством сроков для уплаты налогов должникам на всю сумму долга за каждый день просрочки начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ. При взыскании задолженности в судебном порядке с должника, кроме суммы недоимки по налогам и сборам, взыскивается государственная пошлина (минимальная сумма госпошлины составляет 200 руб.).

Далее принудительное исполнение обязанности по уплате в бюджет налогов и сборов будет осуществляться судебными приставами-исполнителями, которые вправе взыскать с должника исполнительский сбор. Его размер

ПРЕДСТАВЬ ДЕКЛАРАЦИЮ!

вознаграждения по трудовым договорам и договорам гражданско-правового характера, включая договора найма или аренды любого имущества;

- физические лица - налоговые резиденты РФ, получившие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации;
- физические лица, получившие доходы, с которых не былдержан налог налоговыми агентами;
- физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов);
- физические лица, получившие доходы в виде вознаграждений,

выплачиваемых им как наследникам авторов произведений науки, литературы, искусства, а также изобретений, полезных моделей и промышленных образцов;

- физические лица, получившие от физических лиц, не являющихся членами семьи, доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения.

Граждане, не продекларировавшие доходы в установленный срок, будут являться нарушителями налогового законодательства, к которым применяются налоговые санкции в виде штрафов в размере не менее 1000 рублей.

Физические лица, не получившие доходы, подлежащие обязательному декларированию, и же-

лающие получить налоговые вычеты в связи с приобретением жилья, лечением, обучением, могут представить налоговую декларацию в любое время в течение года.

Форма декларации по налогу на доходы физических лиц формы 3-НДФЛ за 2010 год размещена на сайте УФНС России по Кемеровской области WWW.R42.NALOG.RU в разделах «Физическим лицам» и «Индивидуальным предпринимателям». Там же размещена специальная программа автоматизированного заполнения «Декларация-2010», разработанная ФНС России для удобства налогоплательщиков.

В СОЦИАЛЬНУЮ СФЕРУ

составляет 7 % от подлежащей взысканию суммы. Кроме того, согласно статье 24 Гражданского кодекса РФ каждый гражданин отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом. А это значит, что взыскание может быть обращено на имущество физического лица.

Таким образом, несвоевременное перечисление налогов и сборов приведет к значительному увеличению подлежащей уплате суммы.

Пример. В 2010 году вы имели в собственности транспорт мощностью 100 л.с. Ставка налога - 12 руб. Сумма начисленного налога составит 1200 руб. Срок уплаты истек 1 апреля. Сумма начисленной за апрель-май 2011 года пени составит 21 руб. При

рассмотрении дела в суде госпошлина составит 200 руб. Исполнительский сбор в размере 7 % составит 84 руб. В результате ваши расходы возрастут на 305 руб.

Или другой пример. На принадлежащий вам земельный участок начислен налог в размере 100

руб. Срок уплаты также истек 1 апреля. Размер начисленной пени в данном случае незначительный - 1 руб. 75 коп. А вот сумма госпошлины также составит 200 руб. Исполнительский сбор 7 % составит 7 руб. Итого дополнительных расходов 208 руб. 75 коп.

За принудительное взыскание вы должны будете заплатить в два раза больше суммы задолженности по налогу. Кроме того, в процессе принудительного взыскания вам надо будет отвлекаться от основной деятельности для проведения сверки в налоговой инспекции либо по повестке в судебные, правоохранительные органы.

Так что заплатите налоги и не подвергайте себя дополнительным финансовым санкциям! Платежи принимаются во всех отделениях Сбербанка, в здании инспекции работает терминал Сбербанка, окно № 1 по приёму платежей. Квитанции на оплату задолженности можно получить в инспекции (операционный зал № 1, окна № 2, 4, 6, 9, 11).

При подключении к системе представления налоговой отчетности по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) вы можете воспользоваться услугой «Информационное обслуживание налогоплательщиков» (ИОН) и автоматически получать в электронном виде в режиме off-line из налогового органа следующие документы:

1. Справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам по форме 39-1.

2. Выписку операций по расчету с бюджетом.

3. Перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году.

4. Акт сверки расчетов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам.

5. Справку об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций.

Информацию по вопросам подключения к системе ТКС можно получить в кабинете 103, окно № 11 инспекции или по телефонам: 5-99-58, 5-98-50.

ТОРГОВЫЙ АВТОМАТ

С 1 июля 2011 года вступает в силу Федеральный закон № 25-ФЗ «О внесении изменения в статью 346.29 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».

Сюда включен новый вид деятельности «Реализация товаров с использованием торговых автоматов» с физическим показателем «торговый автомат» и базовой доходностью на единицу физического показателя, равной 4500 руб. в месяц.

Одновременно Федеральным законом № 25-ФЗ установлено, что к розничной торговле, облагаемой единым налогом на вмененный доход с использованием физического показателя базовой доходности «торговое место», не относится реализация товаров с

использованием торговых автоматов.

Таким образом, с третьего квартала 2011 года налогоплательщики единого налога на вмененный доход, осуществляющие реализацию товаров с использованием торговых автоматов, должны исчислять налоговую базу по единому налогу с использованием физического показателя базовой доходности «торговый автомат».

НАЛОГОВЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Апрель 2011

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Уплата и сроки отчётов
01.04 Налог на доходы физических лиц.

11.04 Декларирование производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

14.04 Налог на прибыль организаций. Страховые взносы в Фонд социального страхования РФ.

15.04 Страховые взносы в Пенсионный фонд РФ. Страхо-

вые взносы в Фонд социального страхования РФ. Страховые взносы в фонды медицинского страхования. Плата за древесину, отпускаемую на корни.

20.04 НДС. Плата за загрязнение окружающей среды. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов. Водный налог. Упрощенное налоговое декларирование (УСНО). Единый налог на

вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД). Лесные подати.

25.04 Упрощенная система налогообложения. Акцизы. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД). Отчетность по использованию этилового спирта. Налог на добывчу полезных ископаемых.

28.04 Налог на прибыль организаций.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области уведомляет, что в связи с проведением декларационной кампании по налогу на доходы физических лиц и месячника по уплате транспортного и земельного налогов на период до 3 мая 2011 года установлен следующий режим работы инспекции: в рабочие дни - с 8.30 до 19 часов; в субботу - с 9 до 15 часов.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, «телефон доверия» - 5-99-59.

Наш адрес: проспект Кирова, 85/2.

Звоните нам! Приходите!

Вместе будем работать в интересах бюджета!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

НА ПРИЕМ К ДЕПУТАТАМ

№ округа	Ф.И.О. депутата	Прием на округе	Прием по месту работы депутата
1.	Циммерман Александр Эдуардович	Филиал ТУСУР II и IV понедельник месяца 16.00-17.00	СДЮШОР по спортивной гимнастике им. И.И. Маметьева ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-26-10
2.	Иглов Владимир Ильич	Фонд поддержки малого предпринимательства I и IV понедельник месяца, 15.00-16.00	ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» ежедневно (в рабочие дни) 14.00-15.00 тел. 3-39-28
3.	Лобач Лидия Дмитриевна	Школа №8 I и III понедельник месяца, 16.30-18.30	ежедневно (в рабочие дни) 10.00-17.00 тел. 8-908-951-75-39
4.	Тагакова Надежда Михайловна	Школа №1 I понедельник месяца 17.00-18.00	Нотариальная контора (пр. Ленина, 21а) каждая среда, 10.00-13.00 тел. 7-36-05
5.	Малюгин Борис Петрович	ДШИ №18 I среда месяца 13.00-15.00	ООО «Авангард» (ул. Телефонная, 13) тел. 6-50-62 ежедневно (в рабочие дни), 13.00-15.00
6.	Федоров Юрий Сергеевич	школа №11 IV вторник месяца, 17.00, школа №19 I вторник месяца, 17.00	ФГЛПУ НКЦОЗШ ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 2-39-04
7.	Лавренюк Леонид Петрович	ООО «Спецавтохозяйство» (ул. Земцова, 6) 1-е и 15-е числа месяца 15.00-18.00	ООО «Спецавтохозяйство» (ул. Земцова, 6) ежедневно (в рабочие дни) 16.00-18.00, тел. 7-41-50
8.	Попова Найла Махмутовна	ПУ №14 II, IV понедельник месяца с 15.00	ПУ №14 ежедневно (в рабочие дни) с 13.00 тел. 3-27-69
9.	Рошин Валентин Николаевич	Школа №20 четверг 16.00-18.00	ул. Пушкина, 21а ежедневно (в рабочие дни) 17.00-18.00 тел. 3-15-07, 3-15-08, 3-35-50
11.	Денцель Виктор Яковлевич	ДМШ №12 II и IV вторник месяца 15.00-17.00	ДМШ №12 ежедневно (в рабочие дни) 15.00-17.00 тел. 7-15-46
12.	Тухватуллин Владимир Ринатович	ООО «Водоканал» II вторник месяца 16.00-19.00	ООО «Водоканал» ежедневно (в рабочие дни) тел.: 2-27-20
13.	Никитин Евгений Викторович	ООО «Дорожник» (ул. Широкая, 1) I четверг месяца 10.00	ООО «Дорожник» (ул. Широкая, 1) ежедневно (в рабочие дни) 9.00 тел. 3-36-59
14.	Мазитов Фларет Фарукович	филиал №6 ЦБС им. Крупской (пер. Трехстовский, 3) II четверг месяца 15.00-18.00	МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-39-27, 3-04-56
15.	Сергиенко Зинаида Ефимовна	Центр реализации имущества (пр. Кирова, 28), I среда месяца 15.00-17.00	Центр реализации имущества (пр. Кирова, 28) ежедневно (в рабочие дни) тел. 5-37-85, 5-14-70, 5-21-26
17.	Дементьева Надежда Ивановна	УСЗН I понедельник месяца 10.00-12.00	Детский дом №1 (пр. Кирова, 81а) ежедневно (в рабочие дни) 9.00-17.00, тел. 7-03-87
18.	Чухно Тамара Васильевна	Школа №33 I и III понедельник месяца 16.00-17.00	МУК «Городской краеведческий музей» ежедневно (в рабочие дни) тел. 5-38-79
19.	Козик Татьяна Владимировна	Школа №3 II и IV среда месяца 14.00-16.00	Школа №8 ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-70-43
20.	Розе Юрий Владимирович	ТУП «Никитинский» I среда месяца 10.00-12.00 Школа №13, I среда месяца, 13.00-14.00	ЗАО «Гранула», ежедневно (в рабочие дни) тел. 6-66-25
21.	Алексеева Неля Александровна	Школа №7 I среда месяца 10.00-12.00	ежедневно (в рабочие дни), 10.00-12.00 тел. 3-41-89
22.	Бурмистров Николай Николаевич	Школа №3, II и IV среда месяца 14.00-16.00	ежедневно (в рабочие дни), тел. 8-905-065-08-28
23.	Черноскутов Дмитрий Юрьевич	Школа №42 I и II пятница месяца 17.00-18.00	МУ «Социальный центр» (мо. лодочки) ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-33-72
24.	Бояков Виктор Владимирович	ДК им. Ленина II и III пятница месяца 15.00	пр. Кирова, 56, кабинет 310 ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел.: 7-42-65, 7-18-27
25.	Харитонов Игорь Леонидович	АБК шахты им. 7 Ноября (ул. Шилина, 1) каждый четверг 16.00-17.00	АБК шахты им. 7 Ноября (ул. Шилина, 1) ежедневно (в рабочие дни) 8.00-17.00 тел. 9-57-76

ГРАФИК приема граждан участковыми уполномоченными милиции

Место приема граждан	Закрепленные участковые уполномоченные милиции	Телефон	Время приема	Адрес
Центральная часть				
УПМ №2	УУМ ст.л-нт Пакфилов А.А.		вт. 18.00-20.00 пн. 18.00-20.00 3-я суббота мес. 10.00-12.00	
	Ст.УУМ ст.л-т Лияскин М.Н.		пон. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 2-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ ст.л-нт Азизов Да.Р.		ср. 18.00-20.00 пн. 18.00-20.00 1-я суббота мес. 10.00-12.00	
УПМ №3	Ст.УУМ к-н Чубкин А.В.	6-32-40	вт. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 1-я суббота мес. 10.00-12.00	пос. Никитинка, здание администрации
	Ст.УУМ к-н Абдулаев А.В.		вт. 18.00-20.00 пн. 18.00-20.00 3-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ к-н Харитонов В.Н.		пон. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 4-я суббота мес. 10.00-12.00	
УПМ №1 каб. №2	УУМ м-р Мельников М.А.		пон. 18.00-20.00 ср. 18.00-20.00 1-я суббота мес. 10.00-12.00	
	ст. УУМ м-р Геостроев А.Ю.		вт. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 2-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ ст.л-нт Лямасов С.В.		пон. 18.00-20.00 пн. 18.00-20.00 3-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ ст.л-нт Осинцев М.С.		пон. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 4-я суббота мес. 10.00-12.00	
1-й отдел милиции				
УПМ №4	Ст.УУМ м-р Смаров Е.М.		вт. 18.00-20.00 пн. 18.00-20.00 3-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ к-н Галицкий А.И.		пон. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 4-я суббота мес. 10.00-12.00	пр. Химиков, 91 маг. «Гардес»
	УУМ м-р Едакин С.Н.		ср. 18.00-20.00 пн. 18.00-20.00 2-я суббота мес. 10.00-12.00	
каб. №9 1 ОМ	Ст.УУМ м-р Пончуков Е.Г.		пон. 18.00-20.00 вт. 18.00-20.00 2-я суббота мес. 10.00-12.00	
	Ст.УУМ м-р Шевелев Ю.А.		ср. 16.00-20.00 пн. 16.00-20.00 3-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ ст.л-нт Пелешев С.А.		сп. 16.00-20.00 пн. 16.00-20.00 1-я суббота мес. 10.00-12.00	
каб. №5 1 ОМ	УУМ л-нт Осинцев А.В.		пон. 18.00-20.00 ср. 18.00-20.00 4-я суббота мес. 10.00-12.00	ул. Топкинская, 61
	УУМ л-нт Ажиakov О.П.		вт. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 2-я суббота мес. 10.00-12.00	
4-й пункт милиции				
УПМ №5	УУМ ст.л-нт Королев А.Г.		пон. 18.00-20.00 вт. 18.00-20.00 1-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ м-р Зоркопьев А.В.		ср. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 2-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ ст.л-т Полянский М.С.		вт. 18.00-20.00 пн. 18.00-20.00 4-я суббота мес. 10.00-12.00	
	Ст. УУМ м-р Файслер С.А.		пон. 18.00-20.00 вт. 18.00-20.00 2-я суббота мес. 10.00-12.00	
	Ст. УУМ м-р Зотлядов И.В.		ср. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 4-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ ст.л-нт Говорухин А.А.		вт. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 3-я суббота мес. 10.00-12.00	
	УУМ л-нт Хлопочкин А.Ю.		вт. 18.00-20.00 чет. 18.00-20.00 1-я суббота мес. 10.00-12.00	

С.ЮЛИ НСИИ.
Начальник отдела УУМ МОВД «Ленинск-Кузнецкий», подполковник полиции.

СПОРТ

С достойными результатами

Во Дворце спорта «Буртасы» (г.Пенза) прошло Первенство России по гимнастике среди юниоров. В состязании принял участие рекордное количество атлетов, некоторые прибыли даже с дальнего Востока.

Ленинск-Кузнецкий на этих соревнованиях представляли Александр Купер (тренеры Г.А. Харитонов и Н.М. Новикова), Андрей Лагутов (тренер Д.Д. Чуносова) и Екатерина Ильинская (тренеры Н.В. Киселева и С.В. Киселев). Наши гимнасты выступали в составе команды Сибирского федерального округа вместе со спортсменами из Новосибирской, Томской областей и Красноярского края.

В командном первенстве юноши стали вторыми, девушки – на пятом месте. Андрей Лагутов стал бронзовым призером со-

ревнований, уступив второе место пензенскому гимнасту. Победа досталась кемеровскому спортсмену Григорию Зырянову.

В отдельных видах гимнастического многоборья сибирскими гимнастами завоевано шесть медалей, из них две золотые (кольца, перекладина) и одна серебряная (брюсья) у Андрея Лагутова, «золото» в упражнении на коне и «серебро» за выполнение вольных упражнений у Григория Зырянова, Потапов Кирилл из Томска стал первым в упражнении на брусьях.

Е. ДЕНИКИНА.

Посвятили турнир космонавтике

В гостеприимном спортивном зале Ленинуглёвской средней общеобразовательной школы, в котором постоянно проводятся соревнования различного уровня, прошел открытый турнир по настольному теннису, посвященный Дню космонавтики. На этот турнир были приглашены сильнейшие школьники города и Ленинск-Кузнецкого района, показавшие высокие результаты в ряде соревнований и имеющие хороший игровой опыт.

Более 20 юных теннисистов приняли участие в этом турнире. Игры проходили по традиционной схеме: вначале – отборочные, а затем финальные, где встречались 12 сильнейших спортсменов и разыгрывали между собой главные призы турнира. Ровный и качественный состав участников привнес в соревновательную обстановку максимальный спортивный интерес и дал возможность юным спортсменам в полной мере проявить свои способности.

Для ребят из школы-интерната № 6 и спортсменов из села Красного этот турнир явился пробой сил перед областными соревнованиями, которые состоятся в конце апреля в пгт. Тяжинский. Главной задачей для себя они поставили - опробовать тактику и технику ведения игры с различными соперниками, адаптироваться к соревновательной обстановке, максимально проявить волевые качества и отточить тех-

нику ударов в игровой обстановке с высокой точностью и максимальной скоростью. Хочется отметить, что с каждым соревнованием улучшается техника и повышается качество игры участников, а также открываются новые имена перспективных спортсменов.

Среди юношей спорта за высшее место был не просто жарким, а накаленным до предела. Три участника с равным количеством очков претендовали на первое место. «Колесо» также не смогло выявить лидера, и только дополнительные игры расставили претендентов по местам: первое место занял Владимир Яландаев (п. Ариничево), на втором месте Алаудин Пчелинцев и Дмитрий Слободчиков (оба воспитанники школы-интерната № 6).

Все победители и призеры получили дипломы, медали соответствующих степеней и сладкие призы.

О. ПОГРЕБНОЙ.

Главный судья соревнований.

Школьники – впереди

В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ подведены предварительные итоги по сдаче горожанами нормативов спортивного комплекса «Готов к труду и защите Отечества».

С сентября по декабрь 2010 года реализация спортивно-технического комплекса ГТЗО проходила среди учащихся 8–9-х, 10–11-х классов.

На первом этапе сдачи нормативов ГТЗО приняло участие 3 тыс. учащихся старших классов. По результатам первого этапа 104 школьника сдали нормативы на «отлично».

Активное участие в сдаче нормативов спортивно-технического комплекса «Готов к труду и защите Отечества» принимают также предприниматели и муниципальные службы, предприятия и

учреждения нашего города. 66% муниципальных служащих администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа уже сдали нормативы по плаванию, лыжным гонкам, подтягиванию и отжиманию. Следующим видом испытания будет стрельба из пневматической винтовки на 25 метров. Эти соревнования планируют провести в стрелковом тире лицея № 4. В мае состоятся соревнования в беге на 100 метров, два километра (женщины) и три километра (мужчины), прыжках с места.

Г. ШУМИЛОВА.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, радиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 4090

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 2 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.04.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 679
Цена в розницу -
договорная.

Уважаемые горожане!

Завтра, 20 апреля, проводится Всекузбасский субботник.
Все вместе наведём порядок в родном городе!

Реклама, объявления

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 23 метрах от жилого дома № 11 по ул. Гагарина, площадью 0,0018 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:1604, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает для строительства СТО (мойка, шиномонтаж, диагностика) аренду земельного участка, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на северо-запад в 187 метрах от жилого дома № 1 по ул.Зварыгина, площадью 1612,8 кв.м., имеющего кадастровый номер 42:26:0102001:1582.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 5, телефон для справок 5-37-82.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, в районе дома № 26 по пр. Кирова, площадью 0,0027 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201001:0257, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 20 метрах от жилого дома № 11 по ул. Гагарина, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:1671, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

Комитет по управлению муниципальным имуществом (продавец муниципального имущества) извещает о совершенных сделках по приватизации муниципального имущества:

08.04.2011 г. по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, просп.Кирова,55 состоялась продажа без объявления цены объекта муниципальной собственности – экскаватора ЭО 3324А, 2001 года выпуска, заводской номер машины (рамы) 21550 (355), номер двигателя 0118, 1Г, на участие в торги подана одна заявка; покупателем имущества признан Рейник Евгений Андреевич; цена сделки приватизации – 10 000 (десять тысяч) рублей.

ТРЕБУЮТСЯ

Помощник руководителя. От вас: обучаемость, амбициозность, умение работать в команде.

Возраст – 23–55 лет. Тел. 8-904-576-0057.

xxx

Вакансия в офис. Возраст от 40 лет.

Желательно техническое, экономическое или гуманитарное образование. Тел. 8-904-960-7802.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Установка водосчетчиков.

Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Отогреваем воду. Гарантия. Цены умеренные.

Тел.: 8-953-066-7931, 5-39-37.

Скорбим по поводу преждевременной кончины нашего дорогого, любимого друга КОРНИЛОВА Виктора Федоровича и выражаем искренние соболезнования жене и детям, близким покойного.

Семья Анощенко, Умыковых.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, радиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 4090